
 

7. ROČNÍK 

Výlet do Drážďan 
 V posledním týdnu před vánočními prázdninami se někteří žáci 7., 8. a 9. třídy vydali 

na poznávací zájezd do německých Drážďan. Po příjemné cestě autobusem jsme naši exkurzi 

zahájili v expozicích Muzea člověka, lidského chování, vztahů a těla. Muzeum bylo samo        

o sobě velmi zajímavé a vystavované exponáty nás poučily i pobavily. Mohli jsme si procvičit 

naši němčinu a vyzkoušet si různé pokusy. 

 Poté následovala procházka po památkách a zajímavých místech města. Navštívili jsme 

barokní zámecký komplex Zwinger, Frauenkirche (kostel Matky Boží) na náměstí Neumarkt, 

který byl zcela zničen při bombardování Drážďan v roce 1945 a jehož obnova byla 

dokončena v roce 2005. Prohlédli jsme si Semperovu operu a obraz Knížecí průvod, který je 

složený asi z 25 tisíců malých kachlíků z míšeňského porcelánu. Po celou dobu nás doprovázel 

průvodce, od něhož jsme se dozvěděli spoustu zajímavých informací. 

 Zcela určitě se všichni žáci nejvíc těšili na slibovaný rozchod na adventních trzích. Ke 

konci prohlídky památek přišel slibovaný rozchod a během několika vteřin se žáci rozeběhli 

do všech stran a vydali se na vánoční nákupy na trzích či v obchodech. Ke konci výletu si 

únava vybrala svou daň, ale všichni můžou s jistotou říct, že si předvánoční výlet užili. 

                                                                           Kristýna Brejchová 

Hospodářská zvířata v Toulcově dvoře 
 Dne 21. listopadu 2014 naše třída 7. B s paní 

učitelkou Merxbauerovou odešla po 1. vyučovací hodině do 

Toulcova dvora na výukový program o domácích zvířatech. 

První část jsme strávili v učebně, kde jsme si poslechli 

zajímavý výklad o domácích zvířatech. Součástí programu 

byla i procházka, při které jsme si prohlédli všechna 

zvířata, která v Toulcově dvoře žijí.   

       I když byla zima, výlet jsme si užili a odnesli jsme si 

z něho spoustu zajímavých informací. 

                                         Johanna Javorová 
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